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Setze die Malreihen fort.
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e Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000
Verbinde die Zahlen der Malreihen in der richtigen Reihenfolge.
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%%ié Einmaleins mit Zehnerzahlen

Setze die Malreihen fort.
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e Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000
Verbinde die Zahlen der Malreihen in der richtigen Reihenfolge.
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Sj;%% Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000
Verbinde die Zahlen der Malreihen in der richtigen Reihenfolge.
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Verbinde die Zahlen der Malreihen in der richtigen Reihenfolge.
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%% Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000

Verbinde die Zahlen der Malreihen in der richtigen Reihenfolge.
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Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000

Verbinde die Zahlen der Malreihen in der richtigen Reihenfolge.
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% Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000

Rechne erst die kleine Aufgabe und dann die groBe Aufgabe.

3 ¢+ 4 = 7 + 6 = 4 - 9 =
4 - 5 = 3 - 9 = 5 - & =
7 + 8 = 1 4 = 9 - 9 =
5 - 1= 5 2 = 9 - 1 =
3 ¢« 40 = 7 - 60 = 4 - 90 =
4 - 50 = 3 - 9 = 5 - 50 =
7 - 80 = 1 - 40 = 9 - 90 =
5 - 10 = 5 - 20 = 9 - 10 =

Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000

Rechne erst die kleine Aufgabe und dann die groBe Aufgabe.
5 « 4 = 3 7 = 8 5 =
8 - 6 = 1 6 = 5 4 =
6 - 7 = 4 - 9 = 2 6 =
8 - 5 = 7 7 = 9 4L =
5 ¢« 40 = 3 70 = 8 + 50 =
8 + 60 = 1 - 60 = 5 - 40 =
6 - 70 = 4 - 90 = 2 - 60 =
8 + 50 = 7 - 70 = 9 - 40 =
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%:g Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000

Rechne erst die kleine Aufgabe und dann die groBe Aufgabe.
3 ¢« 4 =12 7 + 6 =[_ 42 4 - 9 =| 36
4 - 5 =|_20 3 9 =|_27 5 - 5 =25
7 + 8 =[_56 1 4 = 4 9 - 9 = 81
5+ 1= 5 5 2 =10 9 - 1 = 9
3 - 40 =| 120 7 -+ 60 =| 420 4 - 90 =360
4 - 50 =| 200 3 - 90 =] 270 5 - 50 =| 250
7 - 80 =| 580 1« 40 =| 40 9 - 90 =310
510 =| gzp 5 20 =| 100 9 - 10 =| gp

Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000

Rechne erst die kleine Aufgabe und dann die groBe Aufgabe.
5« 4 =20 3 7 =21 8 - 5 =[_40
8 - 6 =[_48 1 6 = 6 5« 4 =|_20
6 « 7 =|_42 4 - 9 =|_36 2 - 6 =_12
8 - 5 =40 7 + 7 =|_49 9 - 4 =|_36
5 + 40 =200 3 - 70 =| 210 8 - 30 =] 400
8 + 60 =| 480 1 - 60 =| 60 5 « 40 =| 200
6 - 70 =| 420 &+ 90 =360 2 60 =|120
8 + 50 =| 400 7 - 70 =]490 9 - 40 =| 360
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%9:% Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000

Rechne erst die kleine Aufgabe und dann die groBe Aufgabe.

9 - 4 = 8 - 6 = 2 - 6 =
2 - 4 = 7 - 7= 2 - 5=
6+ 7 = 4 - 4 = 9 - 8=
5 - 4 = 5 . 4 = 7 - 1=
9 - 40 = 8 - 60 = 2 - 60 =
2 - 40 = 7 - 70 = 2 - 50 =
6 - 70 = 4 - 40 = 9 - 80 =
5 - 40 = 5 - 40 = 7 - 10 =
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Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000

Rechne erst die kleine Aufgabe und dann die groBe Aufgabe.

B

5+ 9 = 2 - 8 = 4 - 2 =
6 - 7 = 8 « 4 = 3 . 8 =
7 - 2 = 6 + 5 = 6 + 4 =
8 - 2 = 3 - 4 = 4 - 3 =
5 + 90 = 2 - 80 = 4 - 20 =
6 - 70 = 8 + 40 = 3 - 80 =
7 +- 20 = 6 + 50 = 6 - 40 =
8 - 20 = 3 - 40 = 4 - 30 =
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Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000

Rechne erst die kleine Aufgabe und dann die groBe Aufgabe.
9 - 4 = 36 8 - 6 =[ 48 2 - 6 =12
2 + 4 = 8 7 « 7 =|_49 2 - 5 =10
6 - 7 =|_42 4 - 4 =|_ 16 9 - 8 =72
5 « 4 = 20 5 « 4 = 20 7 1 = 7
9 - 40 =| 360 8 -+ 60 =|480 2 - 60 =120
2+ 40 =| 80 7+ 70 =| 490 2 -+ 50 =| 100
6 - 70 =|420 4+ 40 =] 160 9 - 80 =| 720
5 - 40 =] 200 5 -+ 40 =| 200 7 -0 =| 70

Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000

Rechne erst die kleine Aufgabe und dann die groBe Aufgabe.
5 - 9 = 45 2 - 8 =[_16 4 - 2 = 8
6 - 7 =|_42 8 - 4 = 32 3 - 8 =|_24
7 - 2 =_14 6 - 5 =30 6 + 4 =|_24
8 - 2 =_16 3 - 4 = 12 4 - 3 = _12
5+ 90 =| 450 2 - 80 =|160 4 - 20 =| g0
6 - 70 =] 420 8 - 40 =| 320 3 - 80 =| 240
7020 =140 6 - 50 =| 300 6 - 40 =| 040
8 - 20 =160 8 - 40 =|120 4+ 30 =] 120




%ﬁ% Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000

Rechne erst die kleine Aufgabe und dann die groBe Aufgabe.

9 - 5 = 1 8 = 7 8 =
4L - 4 = 6 5 = 9 - 9 =
5 - 7 = 6 «- 6 = 9 - 7 =
8 - 2 = 8 4 = 3 4 =
9 - 50 = 1 - 80 = 7 - 80 =
L - 40 = 6 - 50 = 9 - 90 =
5 - 70 = 6 - 60 = 9 - 70 =
8 « 20 = 8 « 40 = 3 « 40 =

siee Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000

Rechne erst die kleine Aufgabe und dann die groBe Aufgabe.
6 ¢« 4 = 6 - 4 = 6 - 8 =
7 - 6 = 5 8 = 9 - 8 =
9 - &5 = 8 9 = 8 - 9 =
2 - 6 = 5 1 = 2 - 4 =
6 * 40 = 6 «- 40 = 6 - 80 =
7 - 60 = 5 - 80 = 9 - 80 =
9 - 50 = 8 + 90 = 8 + 90 =
2 - 60 = 5 - 10 = 2 - 40 =
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%ﬁé Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000

Rechne erst die kleine Aufgabe und dann die groBe Aufgabe.
9 - 5 =45 1 8 = 8 7 «- 8 =|_56
4 - 4 =| 16 6 5 =1_30 9 - 9 =|_81
5 - 7 =_35 6 - 6 =[_36 9 - 7 =_63
8 - 2 =_16 8 4 =| 32 3 - 4 = 12
9 - 50 =| 450 1 - 80 =| 80 7 - 80 =|560
4 + 40 =| 160 6 - 50 =| 300 9 - 90 =810
5 - 70 =| 350 6 - 60 =| 360 9 - 70 =| 630
8 + 20 =| 150 8 - 40 =|320 3+ 40 =] 120

siee Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000

Rechne erst die kleine Aufgabe und dann die groBe Aufgabe.
6 « 4 =|_ 24 6 L = | 24 6 - 8 = 48
7 + 6 =|_42 5 8 =[_40 9 - 8 =_72
9 - 5 =|_45 8 9 =|_72 8 - 9 =_72
2 - 6 =[_12 5 1 = 5 2 - 4 = 8
6 - 40 =| 240 6 - 40 =| 240 6 - 80 =| 480
7 - 60 =| 420 5 + 80 =| 400 9 - 80 =|720
9 - 50 =| 450 8 - 90 =| 720 8 - 90 =| 720
2 - 60 =| 49920 5 10 =| 5o 2 - 40 =| gp
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%ﬁ% Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000
Rechne erst die kleine Aufgabe und dann die groBe Aufgabe.
42 1 6 = 12 1 6 = 72 19
54 1 9 = 18 © 2 = 10 ¢ 5
21 3 = 36 ¢ 9 = 63 : 7
24 1 4 = 30 : 6 = 16 : 8
420 : 60 = 120 ¢ 6 = 720 ¢ 9
540 1 9 = 180 : 20 = 100 : 50
210 ¢ 3 = 360 : 9 = 630 : 70
240 : 40 = 300 : 6 = 160 : 80
S Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000
Rechne erst die kleine Aufgabe und dann die groBe Aufgabe.
54 1 6 = 27 ¢ 9 = 45 1 5
24 1 6 = 12 1 4 = 27 . 3
48 : 6 = 10 ¢ 5 = 32 ! 4
40 : 8 = 16 . 8 = 24 1 4
540 : 60 = 270 ¢ 9 = 450 © 50
240 1 6 = 120 ¢ 4 = 270 : 3
480 . 60 = 100 © 50 = 320 : 4
400 : 80 = 160 : 80 = 240 : 40
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%%ié Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000
Rechne erst die kleine Aufgabe und dann die groBe Aufgabe.
42 1 6 7 12 ¢ 6 =2 72 19 8
54 1 9 6 18 ¢ 2 =9 10 ¢ 5 2
21 3 7 36 ¢ 9 = 4 63 : 7 9
24 1 4 6 30 : 6 =[5 16 : 8 2
420 : 60 7 120 ¢ 6 =| 20 720 ¢ 9 80
540 ¢ 9 60 180 ¢ 20 =| 9 100 © 50 2
210 :© 3 70 360 ¢ 9 =| 40 630 : 70 9
240 : 40 6 300 ¢ 6 =| 5 160 : 80 2
S Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000
Rechne erst die kleine Aufgabe und dann die groBe Aufgabe.
54 1 6 9 27 . 9 =[3 45 1 5 9
24 1 6 4 12 1 4 = |3 27 . 3 9
48 : 6 8 10 ¢ 5 =2 32 ! 4 8
40 : 8 5 16 ¢ 8 =2 24 1 4 6
540 : 60 9 270 ¢ 9 =| 30 450 : 50 9
240 6 40 120 ¢ 4 =| 30 270 : 3 90
480 : 60 8 100 : 50 =| o 320 : 4 80
400 : 80 5 160 : 80 =| o 240 : 40 6
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%%% Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000
Rechne erst die kleine Aufgabe und dann die groBe Aufgabe.
12 ¢ 3 36 . 6 = 27 . 3
32 . 8 45 : 5 = 63 . 7
56 . 8 63 . 7 = 12 1 2
56 : 7 16 ¢ 2 = 6 . 2
120 ¢ 3 360 : 60 = 270 : 30
320 ¢ 8 450 ¢ 5 = 630 : 7
560 : 80 630 : 7 = 120 © 20
560 : 70 160 : 20 = 60 : 20
Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000
Rechne erst die kleine Aufgabe und dann die groBe Aufgabe.
56 : 7 54 1 6 = 18 © 6
15 ¢ 5 63 . 7 = 49 1 7
25 1 5 28 1 7 = 18 ¢ 9
10 © 5 25 . 5 = 4 1
560 : 7 540 © 60 = 180 © 6
150 © 50 630 : 7 = 490 : 70
250 : 50 280 ¢ 7 = 180 ¢ 9
100 © 50 250 : 50 = 40 : 1
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%Esié Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000
Rechne erst die kleine Aufgabe und dann die groBe Aufgabe.
12 ¢ 3 4 36 . 6 6 27 . 3 9
32 . 8 4 45 1 5 9 63 : 7 9
56 . 8 7 63 : 7 9 12 1 2 6
56 : 7 8 16 © 2 8 6 . 2 3
120 ¢ 3 40 360 . 60 6 270 . 30 9
320 ¢ 8 40 450 ¢ 5 90 630 ¢ 7 90
560 : 80 7 630 : 7 90 120 © 20 6
560 : 70 8 160 © 20 8 60 : 20 3
Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000
Rechne erst die kleine Aufgabe und dann die groBe Aufgabe.
56 : 7 8 54 1 6 9 18 © 6 3
15 ¢ 5 3 63 : 7 9 49 1 7 7
25 1 5 5 28 1 7 4 18 ¢ 9 2
10 ¢ 5 2 25 1 5 5 4 1 4
560 . 7 80 540 : 60 9 180 . 6 30
150 : 50 3 630 : 7 90 490 : 70 7
250 : 50 5 280 : 7 40 180 ¢ 9 20
100 : 50 2 250 : 50 5 40 : 1 40

www.grundschulschatztruhe.de




% Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000
Rechne erst die kleine Aufgabe und dann die groBe Aufgabe.
27 . 9 = 40 : 8 72 1 9 =
42 1 6 = 32 1 4 81 9 =
16 4 = 56 . 8 48 : 8 =
21 3 = 24 1 6 21 3 =
270 : 90 = 400 : 8 720 : 90 =
420 ¢ 6 = 320 : 4 810 : 9 =
160 4 = 560 : 80 480 : 8 =
210 30 = 240 : 60 210 : 3 =
Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000
Rechne erst die kleine Aufgabe und dann die groBe Aufgabe.
15 ¢ 5 = 42 17 18 ¢ 3 =
12 1 6 = 48 : 8 12 1 6 =
21 7 = 40 : 5 54 1 6 =
56 . 8 = 14 1 7 10 ¢ 5 =
150 ¢ 5 = 420 : 70 180 ¢ 3 =
120 : 60 = 480 : 8 120 : 60 =
210 : 7 = 400 : 50 540 : 60 =
560 : 8 = 140 © 70 100 : 50 =
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%%ié Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000
Rechne erst die kleine Aufgabe und dann die groBe Aufgabe.
27 ¢ 9 =3 40 : 8 5 72 1 9 =8
42 1 6 =1 7 32 1 4 8 81 9 =19
16 1 4 =[ 4 56 . 8 7 48 . 8 = 6
21 3 =17 24 1 6 b 21 3 =17
270 : 90 =| 3 400 : 8 50 720 : 90 =| 8
420 © 6 =| 70 320 : 4 80 810 ¢ 9 =| 9o
160 ¢ 4 =| 40 560 : 80 7 480 1 8 =| g0
210 ¢ 30 =| 7 240 : 60 4 210 © 3 =| 7p
Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000
Rechne erst die kleine Aufgabe und dann die groBe Aufgabe.
15 ¢ 5 =3 42 17 6 18 ¢ 3 = |6
12 1 6 =2 48 : 8 6 12 1 6 =2
21 7 =13 40 © 5 8 54 1 6 =9
56 : 8 = | 7 14 1 7 2 10 ¢ 5 =2
150 ¢ 5 =1 30 420 © 70 6 180 : 3 =] 60
120 ¢ 60 =| 2 480 : 8 60 120 ¢ 60 =| 2
210 ¢ 7 =] 30 400 : 50 8 540 : 60 =| ¢
560 : 8 =| 7¢ 140 © 70 ) 100 ¢ 50 =| -
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Ejéié Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000
Lése die Aufgaben der Malifanten.
- [20]50 | - [30]80
4 6
7 9
40[60] | - [50]90
5 3
8 8
Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000

Lése die Aufgaben der Malifanten.

- 13070 | - [50]60
4 6
7 9
20/90] - [40]80
5 3
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Ejéié Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000
Lése die Aufgaben der Malifanten.
20 | 50 - 13080
4 | 80 [200]280 6 |180(480]660
7 |140|350|490 9 |270(720]990
220550770 ; 450 [12001 650
40 | 60 [ - |50 |90
5 [200(300]500 3 [150(270]420
8 |320(480]800 8 |z00|720h120
520|780 |1300] - 550990 |1540]
www.grundschulschatztruhe.de
Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000

Lése die Aufgaben der Malifanten.

30 | 70 © |50 |60

4 |120]280]400 6 |300]360]660
7 |210]490]700 9 |450(540]990
330|770}1100 - 750900 1650
20 [ 90 [ - 40780
5 [100]450]550 3 [120]240]360
8 |160[720|880 8 |320(640960
260 [117001430 | 440880 1320

www.grundschulschatztruhe.de




%ﬁé Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000
Lése die Aufgaben der Malifanten.
30/70] - 140160
S A
8 9
- 150/90| - 160(80
3 2
6 7
o Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000

Bilde aus den 3 Zahlen 4 verschiedene Aufgaben.
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%:lfg Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000
Lése die Aufgaben der Malifanten.
30 (70 B - |0 |60
5 [150(350|500 4 [160]240]400
8 |240|560]800 9 |360|540]900
390|910 }1300 520|780 1300
50 | 90 - 6080
3 [150]270]420 2 [120]160]280
6 |300|540]840 7 |420|560]980
450|810 }260 540|720 260
www.grundschulschatztruhe.de
o Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000

Bilde aus den 3 Zahlen 4 verschiedene Aufgaben.

630:90= 7
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%gg Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000

Bilde aus den 3 Zahlen 4 verschiedene Aufgaben.

420:70= 6

360: 4 =90
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%2% Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000

Bilde aus den 3 Zahlen 4 verschiedene Aufgaben.

260:80= 7
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Bilde aus den 3 Zahlen 4 verschiedene Aufgaben.
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%ié Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000

Bilde aus den 3 Zahlen 4 verschiedene Aufgaben.

240:60= 9

350: 5=70
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26 Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000

Bilde aus den 3 Zahlen 4 verschiedene Aufgaben.
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%2% Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000

Bilde aus den 3 Zahlen 4 verschiedene Aufgaben.
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Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000
Rechne.

40 8 = ______ 9 30 = 20 - 9 =_____

4 - 60 = ____ 70 ¢« 4 o=__ 4 - 90 = ___

90 9 =______ 20 - 9 =____ 5 - 70 =___

40 - 7 = 8 - 70 = _____ 60 - 6 =_____

240 ¢ 6 = _______ 120 : 30 = 160 : 80 =

300 : 60 = 720 © 9 = ______ 400 : 8 = _____

200 : 4 = ______ 200 : 5 =____ 280 : 40 =

480 . 80 = 160 : 40 = 280 : 4 =




%2% Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000

Bilde aus den 3 Zahlen 4 verschiedene Aufgaben.

180: 3=60

www.grundschulschatztruhe.de

Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000

Rechne.
40 - 8 = __320 9 - 30 = _270
4 - 60 = __240 70 « 4 = __280 4 - 90 = __360
90 - 9 =__810 20 - 9 =__180
7 =__280 70 = _260

8 -

240 ¢ 6 = 120 ¢ 30 =_4 160 ¢ 80 =_2

40

300 : 60 =_5 720 : 9 = 400 ¢ 8 =_50
50
6

80
200 ¢ 4 = 200 ¢ 5 = _40 280 : 40 =__7
4 280 : 4 =_70

www.grundschulschatztruhe.de

480 : 80 = 160 : 40 =




Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000

Rechne.
80 b = _______ 5 30 =____ 90 3 =_____
6 - 50 = _____ 80 - 3 =____ 3 - 560 =____
90 - 8 =_____ 60 - 8 = ____ 5 - 30 =___
40 - 8 = 7 - 50 =___ 50 - 8 =______
630 9 =______ 250 ¢ 50 = 320 ¢ 40 =_____
100 : 20 = 480 ¢ 8 = ______ 320 : 8 = _____
810 ¢ 9 =_____ 160 : 8 = _______ 150 ¢ 50 =_______
360 : 90 = 200 : 50 = 160 : 2 =

%g)% Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000

Rechne.
30 « 4 =__ 9 - 60 =__ 40 - 6 = __
8 80 = ______ 80 - 8 = ____ 9 - 20 = ___
30 7 =______ 70 <« 4 =______ 9 - 70 = __
50 + 3 =_____ 7 ¢+ 40 = ______ 40 - 7 = ____
630 : 9 =____ 400 : 80 =______ 150 @ 30 =
270 : 30 = 80 8 = _ 320 : 4 =______
120 6 = ______ 280 ¢ 4 =____ 210 : 70 =
320 : 80 = 300 : 50 = 810 : 9 =

www.grundschulschatztruhe.de




Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000

Rechne.
80 - 4 =__320 5+ 30 =__150 90 - 3 =__270
6 + 50 =__300 80 3 = _240 3 + 50 =__150
90 - 8 =__720 60 8 = _4380 5 « 30 =_150
40 - 8 =__320 7 50 = __350 50 - 8 = __400
630 : 9 =_70 250 ¢ 50 =_5 320 . 40 =_38
100 : 20 =_5 480 ¢ 8 =_60 320 ¢ 8 = __40
810 ¢ 9 =_90 160 : 8 =_20 150 © 50 =_3
360 : 90 =__4 200 : 50 =_4 160 : 2 =_380

Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000

Rechne.
30 - 4 =__120 9 - 60 = _540 40 - 6 = __240
8 - 80 =__ 640 80 - 8 = __ 640 9 - 20 =__180
3 - 7 =__210 70 -+ 4 = __280 9 - 70 = __630
50 -+ 3 = __ 150 7 - 40 = __280 40 - 7 =__280
630 : 9 =_70 400 : 80 =_5 150 © 30 =_5
270 ¢ 30 =_9 80 8 =__10 320 ¢ 4 = _80
120 © 6 =_20 280 4 =_ 70 210 ¢ 70 =_3
320 : 80 =_4 300 50 =_6 810 © 9 =_90

www.grundschulschatztruhe.de




%&% Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000

Rechne.
20 + 7 =___ 3 60 =____ 90 8 =_____
9 - 60 = ___ 50 - 7 =___ 4 - 70 = ____
60 - 8 = ____ 0 - 7=____ 9 -« 40 = ____
50 - 5 =___ 2 - 80 =__ 70 - 5 =____
120 4 = __ 280 ¢ 40 =_____ 450 ¢ 90 =______
160 : 40 = 360 ¢ 4 =____ 180 ¢ 6 = _______
150 © 3 =______ 450 ¢ 9 =_____ 450 © 50 =______
200 : 50 = 120 ¢ 20 = 810 : 9 =

%%% Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000

Rechne.
30 - 6 =______ 4 - 30 = _____ 70 - 5 =___
6 30 = 40 - 9 =______ 6 - 90 = ____
80 9 =______ 20 - 9 =____ 3 - 70 =___
40 9 =______ 9 - 50 = ____ 60 - 8 = ____
180 ¢ 3 =_____ 270 : 90 = 240 © 30 =
210 : 30 = 630 ¢ 7 =____ 300 ¢ 5 =____
560 7 =______ 150 ¢ 3 =_______ 270 : 90 =
720 : 90 = 250 : 50 = 180 : 3 =

www.grundschulschatztruhe.de




% Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000

Rechne.
20 - 7 = 140 3 60 = 180 90 8 =__720
9 - 60 =__540 50 - 7 = __350 4 70 = __280
60 - 8 =__480 90 7 = __630 9 - 40 =__360
50 - 5 =__250 2 80 = __160 70 - 5 =__350
120 ¢ 4 = _ 30 280 . 40 =__7 450 ¢ 90 =_5
160 © 40 =__4 360 : 4 =_90 180 : 6 =_30
150 © 3 =_50 450 ¢ 9 =_50 450 ¢ 50 =_9
200 : 50 =_4 120 © 20 =_6 810 ¢ 9 =_90

o Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000

Rechne.
30 - 6 =__180 4 30 = __120 70 - 5 =__350
6 30 = __180 40 9 = __360 6 90 = __540
80 - 9 =__720 20 - 9 =__180 3 70 = _210
40 - 9 =__360 9 - 50 = _450 60 + 8 = __480
180 ¢ 3 =_60 270 ¢ 90 =_3 240 © 30 =_38
210 ¢ 30 =_7 630 ¢ 7 =_90 300 ¢ 5 =_60
560 ¢ 7 =_80 150 ¢ 3 =_50 270 ¢ 90 =_3
720 © 90 =_8 250 ¢ 50 =_5 180 ¢ 3 =_60
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%ié% Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000

30 5 = 5 20 = 30 4 =
4L - 40 = 20 7 = 3 90 =

70 9 = 40 6 = 7 60 =
90 - 8 = 8 - 30 = 30 A
120 . 3 = 630 : 70 = 160 : 40 =
720 . 80 = 450 : 5 =__ 560 : 8 =

540 : 9 = 210 : 3 = ___ 100 : 50 =

180 : 30 = 320 : 40 = 240 . 4 =

% Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000

Finde verschiedene Zerlegeaufgaben.

120 180 360
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%éé Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000
Rechne.
30 5 = 150 5 20 = 100 30 4 = 120
4 40 = 160 20 - 7 = __140 3 90 = __270
70 - 9 = 630 40 6 = __240 7 60 = __ 420
90 - 8 = 720 8 30 = __ 240 30 7 = 210
120 : 3 = _ 40 630 : 70 =_9 160 : 40 =_ 4
720 : 80 =_9 450 : 5 =_90 560 : 8 = _70
540 : 9 =_60 210 : 3 =_70 100 : 50 =_ 2
180 : 30 =_6 320 . 40 =_38 240 ¢ 4 = _ 60
%% Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000
Finde verschiedene Zerlegeaufgaben.
120 180 360
2 60 2 90 4 90
20 6 20 9 40 9
3 40 3 60 6 60
30 4 30 6 30 12

Beispielldsung: weitere Zerlegungen sind moglich
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%ié% Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000

Finde verschiedene Zerlegeaufgaben.

160 300 480

www.grundschulschatztruhe.de

%%% Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000

Finde verschiedene Zerlegeaufgaben.

80 200 400
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%is% Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000

Finde verschiedene Zerlegeaufgaben.

160 300 480
2 80 3 100 6 80
20 8 30 10 60 8
= 40 5 60 2 | 240
1 160 50 6 20 24

Beispielldsung: weitere Zerlegungen sind méglich

www.grundschulschatztruhe.de

Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000

Finde verschiedene Zerlegeaufgaben.

80 200 400
1 80 2 100 4 100
10 8 20 10 40 10
2 40 L 50 3 80
20 4 40 5 50 8

Beispielldsung: weitere Zerlegungen sind moglich

www.grundschulschatztruhe.de




%%g Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000

Ldse die Zahlenrdtsel.

Diese Monster fressen grof3e Zahlen. Finde heraus, welche Zahlihr Lieblingsessen ist.

Meine Zahl findest du
heraus, indem du das
Produkt von 80 und 6
berechnest.

Wenn ich meine Zahl
mit 40 multipliziere,
erhalte ich 320.

Meine Zahl st eine
DreiBigerzahl. Sie
liegt zwischen 200
und 220.

Meine Zahl ist der
Quotient von 360 und
40.

www.grundschulschatztruhe.de

Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000

L&se die Zahlenrdatsel.

Diese Monster fressen groBe Zahlen. Finde heraus, welche Zahl ihr Lieblingsessen ist.

Meine Zahl findest du
heraus, indem du das
Produkt von 7 und 50
berechnest.

Wenn ich meine Zahl
mit 60 multipliziere,
erhalte ich 540.

Meine Zahl ist eine
Funfzigerzahl. Sie
liegt zwischen 420
und 480.

Meine Zahl ist der
Quotient von 490
und 7.

www.grundschulschatztruhe.de




%%g Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000

Ldse die Zahlenrdtsel.

Diese Monster fressen grof3e Zahlen. Finde heraus, welche Zahlihr Lieblingsessen ist.

Meine Zahl findest du
heraus, indem du das
Produkt von 80 und 6
berechnest.

Wenn ich meine Zahl
mit 40 multipliziere,
erhalte ich 320.

80 -6 =480 8 +40 =320

Meine Zahl st eine
DreiBigerzahl. Sie
liegt zwischen 200
und 220.

Meine Zahl ist der
Quotient von 360 und
40.

360 :40= 4

www.grundschulschatztruhe.de

Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000

L&se die Zahlenrdatsel.

Diese Monster fressen groBe Zahlen. Finde heraus, welche Zahl ihr Lieblingsessen ist.

Meine Zahl findest du
heraus, indem du das
Produkt von 7 und 50
berechnest.

Wenn ich meine Zahl
mit 60 multipliziere,
erhalte ich 540.

7 -50 =350 9 +60 =540

Meine Zahl ist eine
Funfzigerzahl. Sie
liegt zwischen 420
und 480.

Meine Zahl ist der
Quotient von 490
und 7.

490: 7=70

www.grundschulschatztruhe.de




Ldse die Zahlenrdtsel.

Einmaleins mit Zehnerzahlen

1000

Diese Monster fressen grof3e Zahlen. Finde heraus, welche Zahlihr Lieblingsessen ist.

Meine Zahl findest du
heraus, indem du das
Produkt von 90 und 8
berechnest.

Meine Zahl ist eine
Sechzigerzahl. Sie
liegt zwischen 350
und 400.

Wenn ich meine Zahl
mit 3 multipliziere,
erhalte ich 240.

Meine Zahl ist der
Quotient von 420 und

www.grundschulschatztruhe.de

Lose die Rechendreiecke.

Einmaleins mit Zehnerzahlen

1000

) )
) )
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Ldse die Zahlenrdtsel.

Einmaleins mit Zehnerzahlen

1000

Diese Monster fressen grof3e Zahlen. Finde heraus, welche Zahlihr Lieblingsessen ist.

Meine Zahl findest du
heraus, indem du das
Produkt von 90 und 8
berechnest.

90 -8=720

Meine Zahl ist eine
Sechzigerzahl. Sie
liegt zwischen 350
und 400.

Wenn ich meine Zahl
mit 3 multipliziere,
erhalte ich 240.

Meine Zahl ist der
Quotient von 420 und

420:60= 7

www.grundschulschatztruhe.de

Lose die Rechendreiecke.

Einmaleins mit Zehnerzahlen

1000
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Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000

Lose die Rechendreiecke.

CJ

Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000

Lose die Rechendreiecke.
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%ﬁé Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000

Ldse die Rechendreiecke.

www.grundschulschatztruhe.de

%gg Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000

Lose die Rechendreiecke.

540
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%%% Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000

Lose die Sachaufgaben.

In einer Stadt sollen die Hauschen aller

Bushaltestellen neu lackiert werden. Pro Bauer Jens muss Salat pflanzen. Er hat

Haltestelle braucht man dafir 4 Dosen 720 Salatpflanzen. In einer Reihe seines

Lack. Die Stadt hat 80 Bushaltestellen. Feldes haben 90 Pflanzen Platz.

Frage: Wie viele Dosen Lack Frage: Wie viele Reihen muss er
werden daflir gebraucht? machen?

Rechnung: Rechnung:

Antwort: Antwort:

www.grundschulschatztruhe.de

%E% Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000

Lése die Sachaufgaben.

Auf dem Flohmarkt werden 6 Schachteln Fir einen Erdbeerbecher braucht man in
mit Legosteinen verkauft. In einer der Eisdiele 6 Erdbeeren. Heute wurden
Schachtel sind 60 Legosteine. 180 Erdbeeren verbraucht.

Frage: Wie viele Legosteine gibt es Frage: Wie viele Erdbeerbecher
auf dem Flohmarkt zu wurden in der Eisdiele
kaufen? heute gemacht?

Rechnung: Rechnung:

Antwort: Antwort:
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%Z%% Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000

Lose die Sachaufgaben.

In einer Stadt sollen die Hduschen aller

Bushaltestellen neu lackiert werden. Pro Bauer Jens muss Salat pflanzen. Er hat
Haltestelle braucht man daflr 4 Dosen 720 Salatpflanzen. In einer Reihe seines
Lack. Die Stadt hat 80 Bushaltestellen. Feldes haben 90 Pflanzen Platz.
Frage: Wie viele Dosen Lack Frage: Wie viele Reihen muss er

werden daflr gebraucht? machen?
Rechnung: Rechnung:

4]1-18(0|=|3]2]|0 71210 9|0|=|8

Antwort: Dafiur werden 320 Dosen Antwort: Bauer Jens muss 8 Reihen

Lack gebraucht. machen

www.grundschulschatztruhe.de

e Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000

Lése die Sachaufgaben.

Auf dem Flohmarkt werden 6 Schachteln Fur einen Erdbeerbecher braucht man in
mit Legosteinen verkauft. In einer der Eisdiele 6 Erdbeeren. Heute wurden
Schachtel sind 60 Legosteine. 180 Erdbeeren verbraucht.

Frage: Wie viele Legosteine gibt es Frage: Wie viele Erdbeerbecher
auf dem Flohmarkt zu wurden in der Eisdiele
kaufen? heute gemacht?

Rechnung: Rechnung:

6/:-16/0|=[3[6]0 1/8]0[:|6|=]|3]|0

Antwort: Auf dem Flohmarkt gibt es Antwort: Heute wurden in der

360 Legosteine zu kaufen. Eisdiele 30 Erdbeerbecher

gemacht.
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%%% Einmaleins mit Zehnerzahlen 1000

Lése die Sachaufgaben.

Die Bdckerei Hartmann bekommt jede
Woche 8 Paletten Eier geliefert. Jede
Palette enthalt 30 Eier.

Frage: Wie viele Eier werden jede
Woche geliefert?

Rechnung:

Antwort:

Die Tiere von Bauer Kuhn fressen pro
Tag 6 Ballen Stroh. Im Stall sind noch 420
Ballen Stroh gelagert.

Frage: Wie lange reicht der Vorrat
an Stroh?

Rechnung:

Antwort:
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%éfg Einmaleins mit Zehnerzahlen

Lése die Sachaufgaben.

Die Backerei Hartmann bekommt jede
Woche 8 Paletten Eier geliefert. Jede
Palette enthdlt 30 Eier.

Frage: Wie viele Eier werden jede
Woche geliefert?

Rechnung:

Antwort: Jede Woche werden 240
Eier geliefert.

1000

Die Tiere von Bauer Kuhn fressen pro
Tag 6 Ballen Stroh. Im Stall sind noch 420
Ballen Stroh gelagert.

Frage:

Rechnung:

Antwort:

Wie lange reicht der Vorrat
an Stroh?

Das Stroh reicht noch fir 70
Tage.
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